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Selon un sondage Tripadvisor, 58% des Français estiment que fumer à la plage devrait être interdit. Pour plus d'un
tiers des personnes interrogées (34%), il devrait y avoir des zones réservées pour les accros à la nicotine sur le rivage.

Dans la suite de l'étude menée par DNF avec Institut Harris Interactive, on observe chez les Français une opinion très
favorable à des espaces à l'air libre non polluées par la fumée du tabac !

Source : La dépêche de Midi.
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